



MUNAI

ÓÑDEÝSHI

WWW.PNHZ.KZ

ГАЗЕТА ТОО «ПАВЛОДАРСКИЙ НЕФТЕХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД»

23 июля 2019 года

№13-14 (1012-1013)

ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» на ПНХЗ

3-4 июня 2019 года состоялся референс-визит представителей компании ЛУКОЙЛ на Павлодарский нефтехимический завод.



Делегация из ПАО «ЛУКОЙЛ» и ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» перенимает опыт ТОО «ПНХЗ»

Целью визита стало знакомство российских коллег с опытом ПНХЗ в автоматизации процессов оптимизационного планирования производственной деятельности, сведения материальных балансов и формирования производственной отчетности.



Сергей Халатов поясняет особенности использования на ПНХЗ программы Spiral Plan

Делегация в составе начальника департамента экономики Переработки и сбыта РФ ПАО «ЛУКОЙЛ» Андрея Быченко, начальника управления информационно-технологического обеспечения Бизнес-сегмента «Переработка и сбыт» Олега Баранова, старшего менеджера управления сопровождения и развития производственных систем переработки и сбыта ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» Максима Киктева, старшего менеджера управления сопровождения и развития производственных систем переработки и сбыта ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» Елены Поляковой, ведущего специалиста по производству ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» Алексея Юрченко посетили Павлодарский нефтехимический завод.

Программа мероприятия включала демонстрацию достижений ПНХЗ в области планирования производства. Модератором встречи выступила начальник отдела



Мариям Игисенова знакомит гостей с деятельностью КазМұнайГаз

интегрированной системы планирования АО «НК КазМұнайГаз» Мариям Игисенова, а докладчиками стали работники отдела оптимизационного планирования и анализа производства: его начальник - Сергей Халатов, заместитель - Флюра Яхина, главный специалист – Данияр Кушенов, а также заместитель начальника отдела по информационным технологиям Александр Горшков.

В ходе встречи были детально рассмотрены вопросы ведения бизнес-процессов планирования производства, в том числе внедрения программного обеспечения, применяемого в автоматизации. ПНХЗ имеет положительный опыт практического использования программного обеспечения Schneider Electric. С сентября 2018 года все ежемесячные планы производства на НПЗ формируются с использованием программы Spiral Plan, что помогло повысить точность и прозрачность процесса планирования производства.

Напомним, ЛУКОЙЛ и КазМұнайГаз являются стратегическими партнерами и на протяжении нескольких лет реализуют ряд совместных проектов. В апреле 2019 года между ЛУКОЙЛом и КазМұнайГазом был заключен контракт на разведку и разработку углеводородов на блоке Женис в казахстанском секторе Каспийского моря. А 7 июня 2019 года в рамках Петербургского международного экономического форума председатель Правления АО НК «КазМұнайГаз» Алик Айдарбаев и Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов подписали Соглашение о принципах по проекту «I-P-2».

СПРАВКА:

Нефтяная компания ЛУКОЙЛ – одна из крупнейших международных нефтегазовых вертикально интегрированных компаний, в состав которой входят предприятия более чем в тридцати странах мира.

ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» является дочерней структурой ПАО «ЛУКОЙЛ». Предприятие осуществляет управление информационно-технологическим обеспечением деятельности Группы «ЛУКОЙЛ». Предприятие ведет разработку, внедрение и сопровождение информационных систем, используемых организациями Группы, отвечает за обеспечение корпоративной информационной безопасности, обеспечивает мониторинг и контроль качества оказываемых ИТ-услуг. Цель деятельности ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» - создание максимально эффективной и современной ИТ-среды для предприятий Группы «ЛУКОЙЛ», позволяющей им успешно решать производственные задачи.

«ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» - один из крупнейших нефтеперерабатывающих заводов России. Предприятие топливно-масляного направления. По многим показателям предприятие уверенно занимает лидирующие позиции в отрасли. Ежегодно завод перерабатывает порядка 13 млн тонн нефти. Более половины выпускаемых предприятием нефтепродуктов отгружается на экспорт.

<http://www.lukoil.ru; inform.lukoil.ru; pnos.lukoil.ru>

■ Производство



Производственные показатели ПНХЗ за июнь 2019 г.

В июне 2019 года Павлодарский нефтехимический завод переработал 443 635 тонн сырья при плане 443 000 тонн.

В июне ПНХЗ произвел 121,409 тысяч тонн автобензина экологического класса К4 при плане 121,405 тысяч тонн, дизельного топлива К4 – 144,963 тысяч тонн при плане 136,315 тысяч тонн, авиатоплива марки РТ – 12,983 тысяч тонн при плане 10,000 тысяч тонн, дорожного нефтяного битума – 40,106 тысяч тонн при плане 40,000 тысяч тонн, сжиженных газов – 22,738 тысяч тонн, мазута топочного – 42,380 тысяч тонн.

Глубина переработки в июне составила 88,41 % при плане 79,54 %, а выход светлых нефтепродуктов – 67,91 % при плане 65,99 %.

Отдел оптимизационного планирования и анализа производства

■ Энергорешения

ПНХЗ проводит в жизнь программы повышения энергоэффективности

ПНХЗ ведет активную политику в области перехода к «зеленой» экономике. В рамках выполнения мероприятий, предусмотренных Законом РК «Об энергосбережении и повышении энергоэффективности», на ТОО «ПНХЗ» проводится большая работа по замене освещения на территории предприятия.

До внедрения в жизнь программы по замене освещения расход электроэнергии на эти цели на предприятии составлял 2640 кВт в час. Учитывая среднегодовую продолжительность работы освещения - 10 часов в сутки, в течение года на заводе расходовалось 9 636 МВт*ч. Чтобы снизить расход электроэнергии, увеличив при этом световую отдачу приборов освещения, на ТОО «ПНХЗ» провели масштабную замену светильников. Замене подверглись более 11 000 осветительных приборов. 9612 взрывозащищенных светильников (ВЗГ) с лампами накаливания мощностью 200 Вт были заменены на светильники ЛЮКС-ПРО-30-Ех, потребляемая мощность которых составила 43 Вт. Прожекторы с лампами накаливания 500 Вт были заменены на прожекторы (светильники) ФОТОН-ПРОМ-112 мощностью 240 Вт в количестве 1115 штук. Уличное освещение автодорог с лампами накаливания 500 Вт в количестве 320 штук было заменено на светильники ФОТОН-У-72 (потребляемая мощность 90 Вт). Переход на освещение с малым потреблением электроэнергии помог добиться уменьшения потребляемой нагрузки на 1930 кВт. После проведенной замены годовой расход электроэнергии удалось уменьшить до 2 592 МВт*ч.



Уличное освещение после замены на светодиодные светильники

Кроме плановой замены электроосвещения, в приоритете ПНХЗ и другие важные программы, которые максимально приближают предприятие к следованию политике «зеленой экономики». С этой целью на заводе разработаны и другие программы: «Оптимизация потребления топлива и снижения потерь нефтепродуктов», «Оптимизация потребления водных ресурсов», «Компенсация реактивной мощности», «Установка датчиков движения».



Лампы накаливания до замены светодиодными светильниками



Для полного перехода на светодиодное освещение на заводе в течение 2020-2022 года планируется заменить еще 1800 старых светильников. Это позволит дополнительно сэкономить не менее 1000 МВт*ч. в год.

Екатерина Здор по информации главного специалиста по энергосистемам-главного энергетика Даулета Омарова.
Фото – Даулета Омарова и Евгения Подберезного

■ В контексте событий

Сотрудники ПНХЗ на инаугурации Президента РК

12 июня в Нур-Султане состоялась церемония инаугурации президента Республики Казахстан Касым-Жомарта Токаева, на которой выпала честь побывать и двум руководителям нашего предприятия.



Более 100 делегатов из Павлодарской области посетили церемонию вступления в должность главы государства: представители различных общественных объединений, профсоюзного движения, средств массовой информации. Среди них –



генеральный директор ТОО «ПНХЗ» Оспанбек Алсеитов и директор департамента управления персоналом и оплаты труда Алтын Имантаева.

Во время торжества новый глава государства принес присягу народу, положив правую руку на Конституцию Республики Казахстан. Получив удостоверение Президента РК, Касым-Жомарт Токаев поблагодарил народ Казахстана за оказанное огромное доверие и поддержку. Президент отметил, что единый народ определил дальнейший путь развития Казахстана.

Екатерина Здор, Анна Гронская.
Фото предоставлено Гульнаррой Еспаевой и Татьяной Васькиной

■ Дела партийные

Первичка ПНХЗ обсудила программу Президента

На внеочередном собрании первичной партийной ячейки Nur Otan на ПНХЗ обсудили 10 приоритетных направлений в развитии страны Президента Казахстана Касым-Жомарта Токаева и вручили партийные билеты новым членам.

19 июня на ПНХЗ состоялось внеочередное собрание заводской первичной партийной ячейки Nur Otan под председательством генерального директора, члена Политсовета и председателя первичной партийной организации Оспанбека Алсеитова.

На встрече собравшиеся обсудили участие членов партии в выборах Президента Казахстана 9 июня, подчеркнув активность и включенность всех, кто был причастен к организации выборных участков в Павлодаре. О том, как прошла инаугурация Президента, с присутствующими поделился генеральный директор Оспанбек Алсеитов, которому посчастливилось присутствовать на церемонии. Как отметили организаторы встречи, 10 приоритетных задач, о которых говорил на инаугурации Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев, являются новым импульсом в развитии страны. Каждый пункт президентской программы отвечает требованиям времени. Собравшиеся выразили уверенность в том, что их успешная реализация обеспечит рост и развитие страны во всех сферах экономики.



В завершение собрания председатель первичной партийной организации Оспанбек Алсеитов вручил партийные билеты новым членам организации: Ильясу Кужекбаеву, Руслану Киселёву, Елене Король.

Анна Гронская, Екатерина Здор.
Фото Екатерины Здор



Вручение партийного билета Руслану Киселеву



Вручение партийного билета Елене Король



Вручение партийного билета Ильясу Кужекбаеву

■ Жизнь коллектива

Хорошо отремонтировали – хорошо отдохнули

Путевкой в Баянаул наградили на ПНХЗ лучшую бригаду по итогам выполнения планово-предупредительного ремонта и пуска установки с выводом на технологический режим.

Благодаря руководству завода бригада установки ЭЛОУ-АТ производства первичной переработки нефти получила возможность бесплатно отдохнуть в Баянауле. В путешествие отправились семьи операторов технологических установок Максима Даниловича, Анатолия Демидова, Евгения Бекишева, Руслана Айдаболова, Сергея Васильева и машинистов технологических насосов Станислава Малышкина и Асыла Садырбаева. Два дня путешественники провели среди удивительной природы на побережье озера Жасыбай, восстановили силы и теперь готовы к новым свершениям.

Екатерина Здор.

Фото предоставлено начальником установок ПППН Олжасом Кайдагуловым



Лучшая бригада на Жасыбае



Лучшая бригада в операторной производства первичной переработки нефти



Максим Данилович с супругой у могилы Жасыбая

■ Партнеры

Иностранные специалисты от Air Liquide на ПНХЗ

Компания Air Liquide привлекла к работе на производственной площадке в Павлодаре, которую курирует ТОО «Эр Ликвид Мунай Тех Газы», ведущих зарубежных специалистов.

С мая 2019 года экспертную поддержку местных специалистов, постоянно находясь на площадке в Павлодаре, оказывают Луиш Феррейра и Константин Цацаниди.



Луиш Феррейра

Луиш был приглашен в Казахстан из португальского подразделения компании Air Liquide. Он имеет более чем 45-летний опыт работы в области водородного производства, включая позицию Технического директора водородной установки Air Liquide в Португалии.

За выдающиеся результаты своей работы он признан техническим экспертом высшей категории в компании Air Liquide. Помимо родного португальского, Луиш владеет французским, английским и испанским языками. С января по апрель 2019 года проработал на водородных установках Атырауского нефтеперерабатывающего завода. С коллегами в Казахстане быстро нашел общий язык благодаря своему активному характеру и проактивному подходу к работе.



Константин Цацаниди

Константин окончил Российский Государственный университет нефти и газа им. И.М. Губкина по специальности «технологии химических соединений для нефтегазовой промышленности» и имеет более чем 10-летний опыт запуска, ввода в эксплуатацию и оптимизации водородных установок в России и странах СНГ. Во время его работы в «Газпром ВНИИГАЗ» и ТОО «Haldor

Торсое» он приобрел исключительные навыки по вводу в эксплуатацию и модернизации водородных установок, управлению проектами. Свободно владеет английским языком.

Помимо экспертов на постоянной основе к работе в Казахстане также периодически привлекаются специалисты других подразделений компании из Германии, Франции, Италии, ОАЭ, Турции, Бельгии для выполнения специализированных задач и работы над отдельными этапами в проектах.

Благодаря привлечению ведущих экспертов компании Air Liquide мы рассчитываем ускорить приведение производственных процессов в Казахстане к требуемым международным стандартам водородного производства и повысить квалификацию существующего персонала за счет обмена опытом и обучения на рабочем месте.

HR-отдел
ТОО «Эр Ликвид Мунай Тех Газы»

■ Безопасность

Надейся на лучшее, но СЭП готовь!

Что делать и куда бежать, если произойдет чрезвычайная ситуация, угрожающая жизни и безопасности людей? Например, взрыв АЗС в одном из районов города, или, что страшнее, ситуация, требующая эвакуации населения за пределы города? На эти вопросы было призвано ответить практическое развертывание сборного эвакуационного пункта, в котором приняли участие и сотрудники ПНХЗ.

26 июня 2019 года под руководством председателя эвакуационной комиссии города Павлодара Нурлабая Нурпеисова было проведено практическое развертывание сборного эвакуационного пункта (СЭП), распо-



Сотрудники ПНХЗ на практическом развертывании СЭП в колледже



Ольга Лаптева докладывает главе эвакуационной комиссии

ложенного на базе ГККП «Колледж транспорта и коммуникаций». В учении принимали участие сотрудники акимата и представители управления по чрезвычайным ситуациям Павлодара, а в качестве наблюдателей были приглашены представители крупных предприятий города. Поскольку ТОО «ПНХЗ» является админи-

стратором СЭП №15, то и работники завода, входящие в администрацию СЭП, оказались задействованными в учении. Среди них - начальник отдела ГО и ЧС Сергей Шипилов, начальник СЭП Айгуль Ангоноева, заместитель начальника СЭП Ольга Лаптева, начальник группы регистрации и учета Татьяна Жадько, информатор СЭП Александр Люсов, старший группы охраны общественного порядка и регулирования СЭП Сергей Хорошаев.

Основной целью мероприятия стала оценка слаженности работы администрации пункта и городской эвакуационной комиссии во время чрезвычайной ситуации. В ходе учения производится проверка скорости обработки документов, навыков оказания первой медицинской помощи пострадавшим и оперативность при отправке горожан из зоны ЧС. В процессе проведения развертывания проверяется и материальное оснащение эвакуационного пункта: наличие медицинского пункта, места ожидания, комнаты матери и ребенка, места отправки и посадки на транспорт.

Проведенное учение показало высокий уровень подготовки администрации СЭП ПНХЗ. Действия по развертыванию и организации работы СЭП №15 руководством тренировок оценены на «отлично».

Инженер по ЧС и ГО Ольга Лаптева.
Фото автора

■ Патронат

Мастера перчатки на ПНХЗ

18 июня на ПНХЗ чествовали лучших боксеров Павлодарской области, призеров международных и республиканский соревнований: Аятулла Такижанова, Серика Темиржанов, Бахтияра Смагулова, Серика Мусадилова, Олжаса Букаева.

На V Летней Спартакиаде Республики Казахстан в городе Кызылорде и на XI Международном турнире в честь памяти народных батыров Исатая Тайманова и Махамбета Утемисова 2019 года павлодарские боксеры показали очень хорошие результаты. А внимание к этому виду спорта у заводчан и руководящего состава предприятия всегда было повышенное. Такое внимание подчеркивает и статус генерального директора ПНХЗ Оспанбека Алсеитова, который занимает пост президента ОО «Федерация бокса Павлодарского региона». Поэтому к мастерам перчатки на заводе – особое отношение.

Чтобы поддержать наших земляков, молодых спортсменов, достигших в боксе прекрасных результатов, а также ближе познакомиться заводчан с настоящими чемпионами, на ПНХЗ проверили встречу с призерами последних соревнований. Ребятам сопровождали исполнительный директор Федерации бокса Павлодарского региона Азамат Макажанов, руководитель аппарата Федерации Жакен Исакаев и помощник старшего тренера взрослой команды Павлодарской области Андрей Генш.

Спортсменам и их старшим товарищам провели экскурсию по предприятию, а после устроили встречу с заводчанами, которые задали мастерам перчатки много вопросов, в том числе об особенностях подготовки боксеров к турнирам, спортивном питании, с какими соперниками ребята хотели бы выйти на ринг.

Исполнительный директор Федерации бокса Павлодарского региона Азамат Макажанов от лица организации поблагодарил Павлодарский нефтехимический завод за поддержку и вдохновение, благодаря которой спортсмены Прииртышья показывают хорошие результаты.

В конце встречи генеральный директор ТОО «ПНХЗ» Оспанбек Алсеитов резюмировал: «Наши спортсмены достойно представляют Павлодарскую область на состязаниях разного уровня. Я уверен, что тренеры и

спортсмены будут и дальше прославлять наш регион и завод. От чистого сердца поздравляю с победой в соревнованиях и желаю никогда не сбавлять обороты и всегда уверенно стремиться только вперед. И пусть сила, смелость и боевой дух всегда помогают вам побеждать!».

СПРАВКА:

Аятулла Такижанов - мастер спорта Республики Казахстан, входит в состав Национальной мужской сборной команды РК по боксу. В 2016 году завоевал титул Чемпиона Азии среди молодежи. В 2019 году получил серебряную медаль на V-ой Летней Спартакиаде Республики Казахстан.

Серик Темиржанов - мастер спорта международного класса Республики Казахстан, член Национальной мужской сборной команды РК по боксу. В 2013 году стал бронзовым призером Чемпионата мира. В 2016 году заслужил титул Чемпиона

Азии среди молодежи. В 2019 году стал бронзовым призером V-й Летней Спартакиады РК.

Бахтияр Смагулов - мастер спорта Республики Казахстан. В 2017 году стал Чемпионом Республики Казахстан среди молодежи и бронзовым призером Чемпионата Азии среди молодежи. А в 2019 году - серебряным призером XI Международного турнира в честь памяти народных батыров Исатая Тайманова и Махамбета Утемисова.

Серик Мусадиллов - мастер спорта Республики Казахстан, серебряный призер Чемпионата Республики по боксу среди взрослых в 2016 году. В 2019 году стал бронзовым призером XI Международного турнира в честь памяти народных батыров Исатая Тайманова и Махамбета Утемисова.

Олжас Букаев - мастер спорта РК, призер чемпионатов РК 2012, 2013, 2015, 2017 годов, победитель всемирной серии бокса WSB 2017 года, Чемпион РК 2016 года, бронзовый призер XI Международного турнира в честь памяти народных батыров Исатая Тайманова и Махамбета Утемисова 2019 года.

Екатерина Здор, Анна Гронская.
Фото Екатерины Здор



Первый ряд. Слева направо: Серик Темиржанов, Олжас Букаев, Аятулла Такижанов, Оспанбек Алсеитов, Азамат Макажанов, Андрей Генш, Бахтияр Смагулов, Серик Мусадиллов, Жакен Исакаев

■ Сотрудничество

Укрепляем сотрудничество: КМГИ

13-14 июня ТОО «Павлодарский нефтехимический завод» посетили 17 румынских и казахстанских специалистов компании KMG INTERNATIONAL N.V. (KMG) с ее главным директором по производству и промышленным услугам Садуохасом Мералиевым.

По инициативе председателя правления КМГ Алика Айдарбаева, на трех дочерних предприятиях, принадлежащих КазМунайГазу, - АНПЗ, ПНХЗ и КМГИ - были созданы рабочие группы по анализу деятельности казахстанских НПЗ для улучшения показателей их работы по всем направлениям.

Компания KMG International N.V. (ранее - The Rompetrol Group N.V.) была приобретена АО «НК «КазМунайГаз» (далее - КазМунайГаз) в 2007 году. В июне 2009 года КазМунайГаз завершила сделку по приобретению оставшегося 25% пакета акций компании Rompetrol Group N.V. и в результате этой сделки компания стала



НПЗ Petromidia в Румынии, фото из архива пресс-службы КМГ

Такая идея возникла после посещения Аликом Айдарбаевым зарубежного актива КМГ - румынского НПЗ «Petromidia». Это послужило импульсом к продолжению плотного сотрудничества между НПЗ группы компаний, а также к разработке плана, который бы предусматривал взаимные визиты специалистов дочерних предприятий КМГ с целью обмена лучшими практиками в области технологии, механики, энергетики, автоматизации, охраны труда и техники безопасности.

РУМЫНСКИЕ АКТИВЫ КМГ

Чтобы понять масштаб предполагаемого сотрудничества, представим некоторые факты о румынских активах КМГ.

100%-ым владельцем компании.

Изменение названия компании The Rompetrol Group на KMG International стало частью стратегии компании КазМунайГаз по интеграции всех видов своей деятельности и по продвижению единого бренда группы компаний на зарубежных и внутренних рынках.

Rompetrol - основной бренд компании KMG International, используемый для нефтеперерабатывающей, нефтедобывающей и торговой деятельности на территории Румынии, Республики Молдова, Болгарии и Грузии.

Компания KMG International со штаб-квартирой в Нидерландах - международная нефтяная компания, осуществ-



Комната управления на НПЗ Petromidia в Румынии, фото из архива пресс-службы КМГ



Садуохас Мералиев (крайний справа) дает оценку результатам модернизации ПНХЗ

вляющая свою экономическую деятельность на 11 основных рынках по всей Европе и Центральной Азии. В ней работают более 7000 сотрудников по всему миру, в том числе до 5000 сотрудников на внутреннем румынском рынке. Основным предметом деятельности группы

KMG International владеет крупнейшим и современным нефтеперерабатывающим предприятием, расположенным в Румынии, в Черноморском регионе - НПЗ Petromidia в г. Нэводарь, мощность переработки которого составляет более 5 миллионов тонн в год. Кроме того КМГИ



Работа группы «ТОРО и надежность оборудования + КИПИА + Энергетика»



Общая встреча специалистов ПНХЗ и КМГИ

является нефтепереработка, маркетинг и торговля и в дополнение к этому разведка и добыча, а также предоставление других услуг в области нефтяной промышленности, таких как бурение скважин, услуги по проектированию, закупкам, строительству и управлению (EPCM) и транспортные услуги.

принадлежит НПЗ Vega, расположенный в уезде Прахова, недалеко от города Плойешть. Vega - производитель и поставщик специальной продукции и единственный производитель экстракционной нефти в Центральной и Восточной Европе. Благодаря 110-летнему опыту в области переработки сырой нефти НПЗ Vega

■ Овертайм

на ПНХЗ

Держим лидерство

21-22 июня 2019 года спортсмены ПНХЗ стали серебряными призерами отборочного этапа Спартакиады НК «КазМунайГаз» дивизиона «Переработка и маркетинг».



Команда ПНХЗ на спартакиаде в Актау

Этот этап состоялся в городе Актау, и его организатором выступило ТОО СП «CASPI BITUM», отмечающее в этом году свой десятилетний юбилей.

В Спартакиаде приняли участие 250 спортсменов дивизиона КМГ «Переработка и маркетинг» из компаний: ТОО «ПНХЗ», ТОО «АНПЗ», ТОО «ПКОП», ТОО СП «CASPI BITUM», ТОО «КазМунайГаз-Аэро», ТОО «Kazakhstan Petrochemical Industries Inc.», команда KMG International N.V., а также шахматист от ТОО «Тенгизшевройл» вне зачета.

Соревнования этого года были посвящены 120-летию казахстанской нефти и проходили по 9 видам спорта: мини-футболу, волейболу (мужская и женская команда), настольному теннису, шахматам, армреслингу, баскетболу, плаванию, тоғыз құмалақ, кибер спорту (Counter-Strike).
Наши актауские коллеги - ТОО СП «CASPI BITUM» - при-

ложили все усилия, чтобы провести спартакиаду на высоком организационном уровне. Для участников состязаний были предложены лучшие спортивные площадки города: комплексы «Мангистау Арена», «Батыр», ТРЦ «Актау».

Команды ПНХЗ, АНПЗ, CASPI BITUM выступили во всех видах спорта. Жаркие баталии, азарт, эмоции во время соревнований не уступали проходившим в Минске Европейским Играм.

В итоге командное первое завоевал АНПЗ, на втором – ПНХЗ, на третьем - хозяева Спартакиады - CASPI BITUM.

У команды ПНХЗ – 4 первых места, и обладателями золотых медалей стали:

1) машинист технологических насосов производства глубокой переработки нефти Мурат Жангазинов по тоғыз құмалақ среди мужчин,

ОТ ЧЕРНОГО МОРЯ ДО УРАЛА С ДЕСАНТОМ В ПРИИРТЫШЬЕ

Уже в мае группа сотрудников ПНХЗ и АНПЗ отправилась на НПЗ «Petromidia» знакомиться с лучшими практиками предприятия по всем направлениям его деятельности. А 10 июня казахстанские и румынские специалисты KMG International обменялись опытом с коллегами из Атырау на базе АНПЗ.

Познакомившись с тремя этапами реконструкции и модернизации мощностей Атырауского нефтеперерабатывающего завода и вникнув в программы автоматизации и цифровизации, которыми живет сейчас НПЗ на западе РК, «черноморцы» отправились в Павлодар. Здесь они посетили все производственные комплексы ПНХЗ и, объединившись с павлодарскими специалистами на общее заседание на две группы «Технологии и Производство» и «ТОРО и надежность оборудования + КИПиА + Энергетика», приступили к сравнительному анализу своих предприятий в тесном контакте.

За время совместной работы в секциях технологи и производственники, механики, энергетики и киповцы обсудили актуальные проблемы нефтепереработки и пути их решения, обменялись опытом и выработали соответствующие рекомендации.

Итогом встречи стала договорённость о продолжении и расширении сотрудничества на уровне группы компаний КМГ.



Команда ПНХЗ по киберспорту, III место



Поединок армрестлеров. Слева – Владимир Батышов, II место



Анна Хабибулина, плавание, I место



В черно-белой форме мужская команда ПНХЗ по волейболу, III место

Анна Гронская,
<http://www.kmg.kz/rus/deyatelnost/project/zp/>

Продолжение на с. 8

■ Овертайм

Держим лидерство

Окончание. Начало на с. 7

2) пробоотборщик Центральной заводской лаборатории Анна Хабибуллина в плавании среди женщин,
3) инженер-лаборант Центральной заводской лаборатории Гульден Едельбаева по армрестлингу среди женщин в весе до 65 кг,

4) аппаратчик производства переработки тяжелых нефтяных остатков Дастан Жумалиев по настольному теннису.

В копилке павлодарцев – 6 серебряных медалей, которые завоевали:

1) женская команда по волейболу,
2) лаборант Центральной заводской лаборатории Алтынгүл Нурпиисова по настольному теннису среди женщин,
3) ведущий специалист по управлению рисками Жулдыз Тюлемисова по тоғыз құмалақ среди женщин,
4) сливщик-разливщик производства компаундирования и отгрузки нефтепродуктов Владимир Баташов по

армрестлингу среди мужчин в весе свыше 80 кг,

5) баскетбольная команда,
6) сливщик-разливщик производства компаундирования и отгрузки нефтепродуктов Марат Мейрханов по шахматам.

В четырех видах спорта спортсмены ПНХЗ были третьими, это:

1) мужская волейбольная команда,
2) ведущий экономист по материально-техническому снабжению Наталья Берсенёва по шахматам среди женщин,
3) экономист по материально-техническому снабжению Айгерим Баршабаева по армрестлингу среди женщин в весе свыше 65 кг,
4) команда по киберспорту.

Анна Гронская по информации Алтын Имантаевой.
Фото Алтын Имантаевой



Ақтау, Каспий



За I место в настольном теннисе награждают Дастана Жумалиева



Алтынгүл Нурпиисова. Настольный теннис, II место



За II место награждают мужскую команду ПНХЗ по баскетболу



Мурат Жангазинов (I место) и Жулдыз Тюлемисова (I место). Игроки в тоғызқұмалақ



Наталья Берсенёва. Шахматы, III место



Гульден Едельбаева. Армрестлинг, I место



В первом ряду – женская команда по волейболу ПНХЗ, II место



Команда ПНХЗ по мини-футболу

Свидетельство о постановке на учет, переучет периодического печатного издания, информационного агентства и сетевого издания №17667-Г от 16.04.19 г. Выдано Комитетом информации Министерства информации и коммуникаций Республики Казахстан.

Наш адрес: г. Павлодар,
ТОО «Павлодарский нефтехимический завод»,
ул. Химкомбинатовская, 1.
Телефоны редакции: 39-61-33, 61-33.
E-mail: a.gronskaya@pnhz.kz.
Электронная версия газеты: www.pnhz.kz

Газета находится в собственности ТОО «ПНХЗ».
Выходит 2 раза в месяц. Объем 2 п.л.
Тираж 1400 экз. Заказ №1425.
Газета сверстана и отпечатана
в типографии ТОО «Дом Печати», ул. Астана, 143.

Ответственные за выпуск:
Редактор – Анна Гронская,
специалист – Екатерина Здор,
верстка – Айнура Кайсарина,
дизайн – Ольга Козюра.